



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta providna bela spavaćica L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive zavodljivosti uz našu izvanrednu **čipkastu providnu belu spavaćicu**. Ova jedinstvena kreacija nije samo komad odeće, već pravo iskustvo koje će svakom trenutku dodati dozu sofisticiranosti i šarma. Savršeno dizajnirana, spavaćica ističe vašu figuru i donosi dozu luksuza koja će vas oduševiti svakim dodirrom.

Kada oblačite ovu **spavaćicu**, osećaćete se kao prava kraljica. Kombinacija elegancije i modernog dizajna čini je savršenim izborom za sve žene koje žele da zablistaju. Njen kvalitetan materijal od čipke nežno će obgrliti vaše telo, pružajući vam vrhunski nivo udobnosti. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili opuštenoj noći, ova **čipkasta spavaćica** će vas učiniti neodoljivom.

Dostupna u elegantnoj beloj boji, ova spavaćica simbolizuje čistoću i strast, privlačeći poglede i ostavljajući bez daha svakoga ko vas vidi. Njena prozirnost pruža diskretan, ali senzualan pogled koji naglašava vašu lepotu na savršen način. Osećajte se samouvereno dok nosite ovu **spavaćicu**, koja je stvorena s ljubavlju i pažnjom od strane renomiranog brenda Obsessive.

Pored estetskih prednosti, praktičnost je jedan od ključnih atributa naše **čipkaste spavaćice**. Sa težinom od samo 0.2 kg, pruža vam lakoću pokreta i komfor tokom nošenja. Biće savršena za sve one koji žele da unesu malo luksuza u svoju svakodnevicu, bez kompromisa kada su u pitanju kvaliteta i stil. Diskretna dostava koja prati vašu narudžbinu omogućava vam da uživate u kupovini bez ikakvih briga, sa potpunim poverenjem da će vaša porudžbina stići sigurno na vašu adresu.

Ne propustite priliku da ovu **čipkastu providnu belu spavaćicu** dodate svom intimnom garderoberu. Svaka žena zaslužuje trenutke luksuza i elegancije, a uz ovaj komad, vaša rutina će dobiti novu dimenziju. Iskoristite šansu da razvijete svoj stil i unesete promene koje će vas osvestiti i podići vaše samopouzdanje.

Od trenutka kada obučete ovu **spavaćicu**, primetićete da vaša aura postaje drugačija, zračit ćete energijom i šarmom koji privlači. U kombinaciji sa pažljivo biranim materijalima i vrhunskim dizajnom, ovaj komad postaje neizostavan deo vaše zavodljive garderobe.

Zato ne čekajte! Naručite svoju **čipkastu spavaćicu** danas i zakoračite u svet koji je ispunjen elegancijom i zavodljivošću. Vaša transformacija počinje sada! Uživajte u svakom trenutku i otkrijte kako jedna mala promena može doneti velike promene u vašem životu. Ova spavaćica nije samo odeća, ona je ključ za otkrivanje nove, zavodljivije strane vas. Priuštite sebi užitek koji zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Čipkasta providna bela spavaćica L/XL veličine OBSES00004
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213940
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------